

**НАЦІОНАЛЬНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
імені П.Л. ШУПИКА
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені М.І.ПИРОГОВА**

ДОВІДНИК

**КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРОФЕСІЙ ПРАЦІВНИКІВ
(доповнення до класифікатора професій ДК 003:2010)**

**Випуск 73
НАУКА ТА ВИЩА ШКОЛА**

**Випуск 78
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
(науково-педагогічні працівники - "Фармація")**

Київ, 2015 р.

**НАЦІОНАЛЬНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
імені П.Л. ШУПИКА**

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені М.І.ПИРОГОВА**

ДОВІДНИК

**КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРОФЕСІЙ ПРАЦІВНИКІВ
(доповнення до класифікатора професій ДК 003:2010)**

**Випуск 73
НАУКА ТА ВИЩА ШКОЛА**

**Випуск 78
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
(науково-педагогічні працівники - "Фармація")**

Київ, 2015 р.

УДК 615.1

Розроблено	Національною медичною академією післядипломної освіти імені П.Л.Шупика Національним фармацевтичним університетом Вінницьким національним медичним університетом імені М. І. Пирогова
Рекомендовано	Вченою радою Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика. Протокол № 10 від 11 грудня 2013 року
Затверджено	Проблемною комісією "Фармація" Міністерства охорони здоров'я України та Національної медичної академії України. Протокол № 80 від 17 квітня 2013 р.
Розробники проекту	М.С. Пономаренко, В.М. Толочко, О.С. Соловйов, М.В. Зарічков, Ю. М. Григорук / під заг. ред. академіка НАМН України, проф. Ю. В. Вороненка, академіка НАН України, проф. В. П. Черних
Рецензенти:	Давтян Л. Л. , доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри фармацевтичної технології і біофармації Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика Волох Д. С. , доктор фармацевтичних наук, професор кафедри організації та економіки фармації Національного медичного університету імені О. О. Богомольця Немченко А. С. , доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри організації та економіки фармації Національного фармацевтичного університету

Довідник кваліфікаційних характеристик професій працівників: Доповнення до вип. 78 "Охорона здоров'я" та вип. 73 "Наука та вища школа". - К, 2015. -16 с.

У доповнення до вип. 73 "Наука та вища школа"; вип. 78 "Охорона здоров'я" увійшли, вперше розроблені, кваліфікаційні характеристики посад **керівників** (завідувача кафедри (Фармація), **професіоналів** (професора профільної кафедри (Фармація), доцента профільної кафедри (Фармація), завуча профільної кафедри (Фармація), асистента профільної кафедри (Фармація), аспіранта профільної кафедри (Фармація), які є специфічними для фармацевтичного сектору охорони здоров'я посади яких містяться у Класифікаторі професій (ДК 003:2010).

Враховано зауваження і пропозиції вищих навчальних закладів установ та організацій системи Міністерства охорони здоров'я України, Державної служби України з лікарських засобів до чинних кваліфікаційних характеристик професій науково-педагогічних працівників галузі охорони здоров'я та фармації, які виникли у зв'язку зі змінами в системі підготовки, перепідготовки та використання фармацевтичних працівників приведених у відповідності до Закону України "Про вищу освіту" із змінами до нього, внесеними згідно із Законом № 76-УІІ від 28.12.2014, ВВР, 2015, п. № 6, ст. 35 (Редакція на 01.01.2015 р.).

ДК615.1

КЕРІВНИКИ

1. ЗАВІДУВАЧ ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ'ЯЗКИ. Здійснює керівництво профільною кафедрою (фармація) відповідно до чинного законодавства України, нормативно-правових актів, які визначають науково-технічну, науково-педагогічну й науково-практичну діяльність вищих навчальних закладів (ВНЗ), органів управління фармацевтичного сектору охорони здоров'я. Дотримується морально-етичних та деонтологічних принципів у повсякденній практиці. Створює умови для належного мікроклімату в колективі та міжособистих стосунків співробітників. Забезпечує своєчасне і якісне виконання рішень зборів (конференцій) трудового колективу, вченої ради вищого навчального закладу (інституту, факультету) та власних рішень кафедри. Організовує ефективну діяльність колективу. Створює необхідні умови для виконання основних виробничих показників з учбово-методичної, наукової, видавничої діяльності.

Завідувач кафедри забезпечує організацію освітнього процесу виконання навчальних планів і програм навчальних дисциплін, здійснює контроль за якістю викладання дисциплін, навчально-методичною та науковою діяльністю викладачів.

Співпрацює, в межах своєї компетентності та за дорученням керівництва ВНЗ, з органами управління, місцевою владою, профільними кафедрами ВНЗ (інститутів, факультетів) України та зарубіжних країн, суміжними кафедрами ВНЗ, асоціаціями т.ін. Організовує роботу з добору, формуванні резерву та розстановки, підготовки й використання науково-педагогічних кадрів, забезпечує своєчасне підвищення їх кваліфікації.

<i>Код КП</i>	<i>Код ЗКППТР</i>	<i>Випуск ЄТКД</i>	<i>До випуску ДКХП</i>	<i>Професійна назва роботи</i>
1229.4	21909	-	73; 78	Завідувач профільної кафедри (Фармація)

Володіє сучасними методами фармакоекономічного аналізу, дослідження фармацевтичного ринку, комп'ютерними технологіями навчання та оціночної діяльності, у тому числі очною, очно-заочною, заочною та дистанційною формах післядипломної освіти й дистанційного навчання.

Забезпечує додержання співпрацівниками кафедри правил внутрішнього трудового розпорядку, охорони праці, санітарно-епідеміологічного режиму, техніки безпеки та протипожежного захисту. Аналізує показники кафедри, вживає заходів щодо їх оптимізації, вносить пропозиції на розгляд керівництва ВНЗ (інституту, факультету) спрямованих на удосконалення науково-педагогічного процесу у ВНЗ (інституті, факультеті). Володіє навичками надання первинної медичної допомоги. Завдання і обов'язки завідувача окремої профільної кафедри конкретизуються у відповідності з науково-педагогічним напрямом та відображаються в посадових інструкціях.

Керівництво кафедрою здійснює завідувач кафедри, який не може перебувати на посаді більш ніж два строки. Завідувач кафедри повинен мати науковий ступінь та/або вчене (почесне) звання відповідно до профілю кафедри. Завідувач кафедри обирається за конкурсом таємним голосуванням вченою радою вищого навчального закладу строком на п'ять років з урахуванням пропозицій трудового колективу факультету навчально-наукового інституту та кафедри. Керівник вищого навчального закладу укладає з завідувачем кафедри контракт. У разі закінчення дії контракту він може, за власного заявою та згодою керівника ВНЗ, бути призначеним наказом, тимчасово виконуючим обов'язки завідувача кафедри до проведення конкурсу.

У разі виробничої необхідності та інших випадках, коли в установчому порядку за наказом керівним ВНЗ призначається особа тимчасово виконуюча обов'язки завідувача кафедрою, повністю діє дане положення.

ПОВИНЕН ЗНАТИ: історію розвитку фармації та медицини, чинне законодавство про охорону здоров'я та нормативні документи, що регламентують діяльність органів управління і закладів охорони здоров'я; організацію фармацевтичної служби в державі; основи

фармацевтичного права (основи права в фармації та медицини), трудове законодавство; законодавчі, галузеві чинники, директивні документи, що визначають завдання та функції системи до- та післядипломної освіти; соціально-демографічну характеристику в країні та показники стану здоров'я населення; організацію створення, виробництва, реалізації, потребу та споживання лікарських засобів, проблеми та їх вирішення у цьому секторі охорони здоров'я населення; основні прийоми надання первинної медичної допомоги; реімбурсаційні, актуарні, реінжиніринг-процеси в умовах страхової, сімейної медицини, фармації; основи соціальної гігієни, загальної і соціальної психології, ноетики, ноофармації; організацію господарчо-фінансової діяльності підприємств фармації, незалежно від їх форм власності та підпорядкування; документи що визначають порядок створення, приватизацію суб'єктів фармацевтичної діяльності; акредитацію, сертифікацію, ліцензування суб'єктів діяльності, майнових і кадрових ресурсів; організацію планування, аналізу фінансово-економічної діяльності підприємств фармації; нормативно-правові засади щодо надання населенню транспортних, кур'єрських та фармацевтичних послуг; основні принципи ціноутворення на медикаменти, формування ринку фармацевтичних товарів та їх обігу; міжнародні правила здійснення експертно-імпорتنих операцій; документи, що визначають організаційну структуру, штатний розклад аптечного підприємства (закладу іншого суб'єкта фармацевтичної діяльності); потребу та раціональне використання (розміщення) кадрів, у тому числі у вищих навчальних закладах; нормативні документи (акти) щодо підготовки, підвищення кваліфікації та атестації науково-педагогічних та фармацевтичних працівників; основні засади дидактики, педагогіки; закономірності, тенденції розвитку фармацевтичного ринку, професійної та промоційної етики, телерекламної, інформаційно-довідкової діяльності у засобах масової інформації, специфіку менеджменту і маркетингу в галузі фармації, порядок ведення облікової та звітної документації, обробки та аналізу статистичної інформації.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ.

Повна вища освіта. Наявність наукового ступеня та/або вченого звання, відповідно до профілю кафедри.

ПРОФЕСІОНАЛИ

2. ПРОФЕСОР ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ'ЯЗКИ. Керується чинним законодавством України про охорону здоров'я та нормативно-правовими актами, що визначають науково-технічну, науково-педагогічну й науково-практичну діяльність, органів управління фармацевтичного сектору охорони здоров'я. Дотримується морально-етичних та деонтологічних принципів у повсякденній практиці. Сприяє створенню умов для належного мікроклімату в колективі та міжособистих стосунків співробітників. Здійснює контроль за своєчасним і якісним виконанням рішень зборів (конференцій) трудового колективу, вченої ради вищого навчального закладу (інституту, факультету) та власних рішень кафедри. Організовує наукову, учбово-методичну діяльність колективу спрямовану на сучасні технології навчання, самонавчання, самоконтролю в умовах очного, заочного, очно-заочного та дистанційного форм удосконалення провізорів. Організовує ефективне і якісне виконання основних виробничих показників з учбово-методичної, наукової, видавничої діяльності.

Співпрацює, в межах своєї компетентності та за дорученням завідувача кафедри з однойменними кафедрами ВНЗ (інститутів, факультетів) України та зарубіжних країн, суміжними кафедрами ВНЗ, асоціаціями т.ін.

Бере участь у роботі з добору, формуванні резерву науково-педагогічних кадрів та їх розстановки, підготовки молодих вчених (аспірантів), своєчасне підвищення їх кваліфікації.

Керується, вільно володіє та вдосконалює сучасні методи фармакоекономічного аналізу, дослідження фармацевтичного ринку, комп'ютерними технологіями навчання та оціночної діяльності, у тому числі очною, очно-заочною, заочною формах післядипломної освіти й дистанційного навчання.

<i>Код КП</i>	<i>Код ЗКППТР</i>	<i>Випуск ЄТКД</i>	<i>До випуску ДКХП</i>	<i>Професійна назва роботи</i>
2310.1	24456	-	73; 78	Професор профільної кафедри (Фармація)

Приймає участь в організації та дотриманні правил внутрішнього трудового розпорядку, охорони праці, санітарно-епідеміологічного режиму, техніки безпеки та протипожежного захисту. Володіє навичками надання первинної медичної допомоги. Бере участь в аналізі показників кафедри, сприяє заходам щодо їх оптимізації, вносить пропозиції на розгляд методичних засідань кафедри спрямованих на удосконалення науково-педагогічного процесу.

Професор кафедри обирається на посаду за конкурсом терміном на п'ять років, має вчене звання та/або науковий ступінь.

У разі закінчення дії контракту він може, за власною заявою та згодою керівника ВНЗ, бути призначеним наказом, тимчасово виконуючим обов'язки професора кафедри до проведення конкурсу.

У разі виробничої необхідності та інших випадках, коли в установчому порядку, за наказом керівника ВНЗ призначається особа тимчасово виконуюча обов'язки, повністю діє дане положення.

ПОВИНЕН ЗНАТИ: чинне законодавство про охорону здоров'я та нормативні документи, що регламентують діяльність органів управління і закладів охорони здоров'я; історію фармації, медицини та сучасну організацію фармацевтичної служби в державі; основи фармацевтичного права, трудове законодавство; законодавчі, галузеві та споріднені (суміжні) чинники, директивні документи, що визначають завдання та функції системи до- та післядипломної освіти; соціально-демографічну характеристику в країні та показники стану здоров'я населення; організацію створення, виробництва, реалізації, потребу та споживання лікарських засобів, проблеми та їх вирішення у цьому секторі охорони здоров'я населення; транзакційні, реїмбурсаційні, актуарні, реінжиніринг та антиейджинг-процеси в умовах страхової, сімейної медицини, фармації; основні прийоми надання первинної медичної допомоги; основи соціальної гігієни, загальної і соціальної психології, сучасну філософію розвитку медицини, фармації (антиейджинг, ноетику, ноофармацію); організацію господарчо-фінансової діяльності підприємств фармації, незалежно від їх форм власності та підпорядкування; документи, що визначають порядок створення,

приватизацію суб'єктів фармацевтичної діяльності; акредитацію, сертифікацію, ліцензування суб'єктів діяльності, майнових і кадрових ресурсів; організацію планування, аналізу фінансово-економічної діяльності підприємств фармації; нормативно-правові засади щодо надання населенню транспортних, кур'єрських та фармацевтичних послуг; основні принципи ціноутворення на медикаменти, формування ринку фармацевтичних товарів та їх обігу; міжнародні правила здійснення експертно-імпортних операцій; документи, що визначають організаційну структуру, штатний розклад аптечного підприємства (закладу іншого суб'єкта фармацевтичної діяльності); потребу та раціональне використання (розміщення) кадрів, у тому числі у вищих навчальних закладах; нормативні документи (акти) щодо підготовки, підвищення кваліфікації та атестації науково-педагогічних та фармацевтичних працівників; основні засади дидактики, педагогіки; заходи щодо охорони праці техніки безпеки та протипожежного й санітарно-епідемічного захисту працюючих.

Закономірності, тенденції розвитку фармацевтичного ринку, телерекламної, інформаційно-довідкової діяльності у засобах масової інформації; специфіку раціонального менеджменту і маркетингу в галузі фармації; порядок ведення облікової та звітної документації, обробки та аналізу статистичної інформації. Роботу з професійною літературою у рутинному та віртуальному форматі.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ. Повна вища освіта. Наявність наукового ступеня та/або вченого звання.

3. ДОЦЕНТ ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОBOB'ЯЗКИ. Керується чинним законодавством України про вищі навчальні заклади (ВНЗ), заклади післядипломної освіти лікарів, провізорів та нормативно-правовими актами, що визначають учбово-методичну діяльність ВНЗ й організацію фармацевтичної служби. Дотримується морально-етичних (нооетичних) та деонтологічних принципів у повсякденній практиці. Сприяє створенню умов щодо вдосконалення учбово-методичної роботи на кафедрі; узгодження щорічних, щомісячних або поциклічних обсягів та кількісних показників щодо проведення як планових, так і позапланових циклів удосконалення післядипломної освіти провізорів, провізорів-інтернів та фармацевтів. Здійснює контроль (самоконтроль) за виконанням рішень вченої ради ВНЗ (інституту, факультету) власних рішень кафедри та посадової інструкції; готує плинну інформацію щодо виконання планових завдань на методичне засідання кафедри. Приймає, за дорученням завідувача кафедри (завуча) участь у відповідних нарадах, семінарах, науково-практичних конференціях. Організовує та забезпечує високу дидактичну якість в організації та удосконаленні учбово-методичної роботи, оціночної діяльності усіх форм та видів післядипломного навчання й практичних навичок.

Суворо дотримується виконання правил внутрішнього трудового розпорядку, техніки безпеки та протипожежних правил. Володіє навичками надання первинної медичної допомоги. Постійно удосконалює свій професійний рівень.

Вільно володіє: традиційними та вдосконалює сучасні методи раціонального фармацевтичного маркетингу та менеджменту; фармакоекономічного аналізу; комп'ютерними технологіями навчання; організації процесу самонавчання, самооцінки при очній, заочній, очно-заочній формах та дистанційного навчання.

<i>Код КП</i>	<i>Код ЗКППТР</i>	<i>Випуск ЄТКД</i>	<i>До випуску ДКХП</i>	<i>Професійна назва роботи</i>
2310.1	21795		73; 78	Доцент профільної кафедри (Фармація)

Доцент кафедри обирається на посаду за конкурсом терміном до п'яти років, має вчене звання та/або науковий ступінь.

У разі закінчення дії контракту він може, за власною заявою та згодою керівника ВНЗ, бути призначеним наказом, тимчасово виконуючим обов'язки доцента кафедри до проведення конкурсу.

У разі виробничої необхідності та інших випадках, коли в установчому порядку, за наказом керівника ВНЗ призначається особа тимчасово виконуюча обов'язки, повністю діє дане положення.

ПОВИНЕН ЗНАТИ: чинне законодавство про організацію післядипломної освіти (навчання), історію фармації і медицини; охорону здоров'я та нормативно-правову діяльність фармацевтичного сектору охорони здоров'я; основи фармацевтичного права; трудове законодавство; нормативні акти щодо підготовки, підвищення кваліфікації, сертифікації, ліцензування та атестації фармацевтичних кадрів й науково-педагогічних працівників; ведення облікової та звітної документації, методи альтернативної статистики; права, обов'язки та відповідальність доцента та завуча кафедри; порядок складання щомісячних графіків роботи викладачів та допоміжного персоналу; правила безпеки під час роботи з навчальним обладнанням та інструментарієм; основні прийоми надання первинної медичної допомоги.

У разі відсутності завуча кафедри (хвороба, відрадження т.п.) виконує, за дорученням завідуючого кафедри, його обов'язки та несе повну відповідальність за належне їх виконання.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ. Повна вища освіта за напрямом підготовки "Фармація", спеціальністю "Фармація". Наявність вченого ступеня та/або вченого звання.

4. ЗАВУЧ ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ'ЯЗКИ. Керується чинним законодавством України про вищі навчальні заклади (ВНЗ), заклади післядипломної освіти лікарів, провізорів та нормативно-правовими актами, що визначають учбово-методичну діяльність ВНЗ й організацію фармацевтичної служби.

Здійснює: в межах своєї компетентності та посадової інструкції керівництво учбово-методичною роботою на кафедрі; узгодження щорічних, щомісячних або поциклових обсягів та кількісних показників щодо проведення як планових, так і позапланових циклів удосконалення післядипломної освіти провізорів, провізорів-інтернів та фармацевтів. Постійно контролює виконання робочих планів та відповідно педагогічне навантаження серед науково-педагогічного персоналу. Готує плинну інформацію щодо виконання планових завдань на методичне засідання кафедри. Здійснює, за дорученням завідувача кафедри, представницьку та управлінську діяльність. Приймає участь у нарадах ВНЗ для завучів та кураторів циклів удосконалення лікарів та провізорів. Забезпечує високу дидактичну якість в організації та удосконаленні учбово-методичної роботи, оціночної діяльності усіх форм та видів післядипломного навчання й практичних навичок, у тому числі дистанційного навчання, відеоконференцій т.п.

Розробляє, впроваджує і контролює прийняті заходи щодо підвищення кваліфікації співробітників кафедри, а також професійної підготовки на профільних кафедрах інших ВНЗ. Контролює своєчасне проходження атестації персоналу кафедри на кваліфікаційну категорію.

<i>Код КП</i>	<i>Код ЗКППТР</i>	<i>Випуск ЄТКД</i>	<i>До випуску ДКХП</i>	<i>Професійна назва роботи</i>
2224.1	23667		73; 78	Завуч профільної кафедри (Фармація)

Своєчасно, для слухачів циклів, на стендових інформаційно-довідкових носіях поповнює учбово-методичні матеріали: навчальні плани та зміни до них; графіки консультацій, факультативних занять, участі у наукових конференціях. Разом з куратором циклу сприяє та допомагає старостам груп в організації проведення культурно-масової роботи, відвідує гуртожитки де мешкають слухачі.

Здійснює контроль за виконанням правил внутрішнього трудового розпорядку, техніки безпеки та протипожежних правил. Володіє навичками надання первинної медичної допомоги. Дотримується правил та принципів професійної етики (нооетики) та деонтології. Постійно удосконалює свій професійний рівень.

ПОВИНЕН ЗНАТИ: історію фармації і медицини; чинне законодавство про організацію післядипломної освіти (навчання), охорону здоров'я та нормативно-правову діяльність фармацевтичного сектору охорони здоров'я; основи фармацевтичного права; трудове законодавство; нормативні акти щодо підготовки, підвищення кваліфікації, сертифікації, ліцензування та атестації фармацевтичних кадрів й науково-педагогічних працівників; ведення облікової та звітної документації, методи альтернативної статистики; права, обов'язки та відповідальність завуча кафедри; порядок складання раціональних графіків роботи викладачів та допоміжного персоналу; правила безпеки під час роботи з навчальним обладнанням та інструментарієм; основні прийоми надання первинної медичної допомоги.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ. Повна вища освіта, як правило, за напрямом підготовки "Фармація", спеціальністю "Фармація". Без вимог до стажу роботи.

5. АСИСТЕНТ ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОBOB'ЯЗКИ. Керується чинним законодавством України про вищі навчальні заклади (ВНЗ), заклади післядипломної освіти лікарів, провізорів та нормативно-правовими актами, що визначають учбово-методичну діяльність ВНЗ й організацію фармацевтичної служби.

Здійснює первинну обробку та систематизацію учбово-методичної роботи на кафедрі; узгодження та оформлення, за дорученням завуча кафедри, по циклових, щомісячних, щорічних учбових планів, позапланових циклів удосконалення слухачів-провізорів, провізорів-інтернів та фармацевтів. Постійно здійснює контроль та облік відвідувань слухів та інтернів. Готує інформацію про систематичні порушення дисципліни з боку слухачів та інтернів. Налаштовує учбові аудиторії у робочому режимі їх використання. Асистує, у разі необхідності, викладачів при проведенні лекційних, семінарських та практичних занять, відео конференцій, дистанційних та інших учбових процесів. Проводить самостійно практичні заняття. Веде журнали виходу співпрацівників кафедри, Дотримується правил внутрішнього трудового розпорядку, техніки безпеки, протипожежного та санітарно-епідеміологічного режиму. Володіє навичками надання первинної медичної допомоги. Виконує основні принципи професійної етики (ноетики), деонтології. Постійно підвищує й удосконалює свій професійний рівень. У разі відсутності вченого ступеня активно завершує роботу над виконанням дисертаційного дослідження. Виконує за дорученням керівництва кафедри інші обов'язки, які не суперечать чинному законодавству.

<i>Код КП</i>	<i>Код ЗКППТР</i>	<i>Випуск ЄТКД</i>	<i>До випуску ДКХП</i>	<i>Професійна назва роботи</i>
2224.1	20199		73; 78	Асистент профільної кафедри (Фармація)

ПОВИНЕН ЗНАТИ: історію фармації і медицини; чинне законодавство про організацію післядипломної освіти (навчання), охорону здоров'я та нормативно-правову діяльність фармацевтичного сектору охорони здоров'я; основи фармацевтичного права; трудове законодавство; нормативні акти щодо підготовки, підвищення кваліфікації, сертифікації, ліцензування та атестації фармацевтичних кадрів й науково-педагогічних працівників; ведення облікової та звітної документації, методи альтернативної статистики; права, обов'язки та відповідальність асистента кафедри; порядок складання раціональних графіків роботи викладачів та допоміжного персоналу; правила безпеки під час роботи з навчальним обладнанням та інструментарієм; основні прийоми надання первинної медичної допомоги.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ. Повна вища освіта, як правило, за напрямом підготовки "Фармація", спеціальністю "Фармація". Наявність вченого ступеня та/або вченого звання, як виняток, у разі їх відсутності, фактична готовність і перспектива виконання дисертаційної роботи.

6. АСПІРАНТ ПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ (ФАРМАЦІЯ)

ЗАВДАННЯ ТА ОBOB'ЯЗКИ. Керується чинним законодавством України про охорону здоров'я, про вищу освіту та нормативно-правовими актами, що визначають діяльність закладів охорони здоров'я та фармацевтичної справи, санітарним законодавством. Дотримується основних етичних, моральних, деонтологічних принципів у повсякденній роботі. У визначений час, готує обґрунтування теми наукової роботи, проводить патентно-пошуковий аналіз робіт з основного напрямку та дотичних досліджень. Протягом трьох місяців закінчує патентний пошук та надає пакет документів до затвердження на вченій раді факультету. Співпрацює з аспірантами, молодими вченими академії та іншими вищими навчальними закладами. Своєчасно дотримується плану виконання дисертаційної роботи та звітує перед колективом кафедри, факультету, радою молодих вчених. Бере активну участь в громадській самоврядній організації студентського товариства та молодих вчених. Приймає участь у наукових конференціях, готує

тези та виступи на цих заходах. Безпосередньо підпорядковується завідувачу кафедри, виконує його доручення. З наукової частини постійно консультується з керівником дисертаційної роботи.

ПОВИНЕН ЗНАТИ: чинне законодавство про охорону здоров'я та нормативно-правові документи, що регламентують діяльність фармацевтичного сектору охорони здоров'я; закону про вищу освіту; про лікарські засоби; виробництва медичні; асортиментно-номенклатурну складову фармацевтичного ринку України; імпортозамінну політику; фармакоелекономіку, фармаекономіку, фармакоепідеміологію; інформаційно-довідкову політику та інсайдерську і аутсайдерську діяльність на фармацевтичному ринку України; рекламу лікарських засобів та парафармації; реінжиніринг-процеси; промоційну етику (нооетику); ретроісторичний генезис історичного та сучасного розвитку фармацевтичної галузі; основні принципи сімейної та страхової фармації, медицини; теоретичні основи діяльності актуарних, реімбурсаційних та транзакційних засад страхової фармації, медицини; логістику; маркетинг; менеджмент у сфері обігу лікарських засобів; порядок захисту від неправомірних дій, натиску схиляння до вчинення протиправних дій, які б могли призвести до загрози окремих контингентів або всього населення України. Знати основні запобіжні заходи щодо: техніки безпеки, санітарно-епідеміологічного та протипожежного захисту; основні принципи надання первинної медичної допомоги у разі стихійного лиха, аварій, військових подій тощо.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ. Аспірант профільної кафедри (Фармація): повна вища освіта (магістр) за напрямом підготовки "Фармація" спеціальність "Фармація", "Провізор клінічний". Проходження інтернатури за спеціальністю "Провізор загального профілю", "Провізор клінічний", наявність сертифіката провізора-спеціаліста. Без вимог до стажу роботи.

